
За по‐удобно и безпроблемно пазаруване моля прочете упътването за пазаруване 

1. Избере желаната стока и натиснете бутона „добави в количката „ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Системата ще Ви прехвърли към Вашата кошница, където можете да следите вашите поръчки и да 
актуализирате  желаните  бройки.  ВАЖНО!!!  Избирайки  стока,  Вие  пълните  Вашата  кошница  и 
актуализирате бройките, но докато не завършите плащането заявката Ви не пристига при нас. 
 

За да актуализирате бройка, моля попълнете в графата „количетсво” желаното от Вас и натиснете 
бутона „актуализация на кошницата”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
За да изтриете дадена стока натиснете иконата премахване пред конктретния артикул 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
За да се върнете в магазина и да продължите пазаруването натиснете бутона „продължи 
пазаруването”. Системата ще Ви прехвърли на последния избран артикул. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. След като сте избрали желаната стока и сте актуализирали бройките, можете да проверите каква е 
цената  на  Вашата  доставка.  Въведете  вашата  община  или  пощенски  код  на  населеното  място  и 
настиснете  „виж  цена”.  Обърнете  внимание,  че  ако  сте  клиенти  с  договор  Вие  пазарувате  с 
безплатна доставка. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. За да приключите Вашата поръчка натиснете бутона “Поръчай”. 
5. Отваря се Check out формата, с която ще завършите пазаруването. Можете да поръчвате стока като 

гост или като регистриран клиент. Ако сте регистриран клиент моля попълнете вашия e‐mail адрес и 
парола и натиснете  „Влизане”. Ако не  сте регистриран клиент –  сложете отметка в  „поръчай като 
гост” и натиснете „Продължи”. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



6. Нерегистрираните  клиенти  трябва  да  попълнят  своите  данни,  докато  регистрианите  ще  бъдат 
прехвърлени по‐надолу във формата, прескачайки няколко графите. 
  Моля  обърнете  внимание,  че  графите  с  *  са  задължителни.  Ако  сте  юридическо  лице  и 
желаете фактура попълнете данните за ваша фирма: МОЛ, Фирма, Адрес, Булстат/ДДС номер. Ако 
сте регистрирани по Закон  за ДДС моля в  графата Булстат/ДДС уточнете вашата регистрация като 
впишите BG пред Вашия булстат.  
  След  попълване  на  Вашите  данни  изберете  дали  стоката  да  бъде  изпратена  на  този 
посочения адрес или на друг по Ваш избор и натиснете „Продължи”. Ако избере „Изпратете на този 
адрес” системата ще Ви прехвърли към графа „Начин на доставка”, а стоката ще бъде изпратена на 
посочения адрес. За да бъде доставена пратката на различен адрес от разплащателния Ви изберете 
„изпратете на друг адрес”. В следващата графа попълнете желаният адрес на доставка и натиснете 
„продължи”. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7. В  раздела  „начин  на  доставка”  изберете  стоката  да  бъде  изпратена  с  куриер  за  Ваша  сметка. 
Клиенти с договор трябва да изберат графата за  безплатна доставка. Натиснете бутона продължи. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
8. Ще бъдете прехвърлени към точка 5: Информация за плащане. Моля за по‐подробна информация 

прочетете информацията публикувана на нашия сайт в линка Доставка и методи на плащане 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
‐ Избирайки  PayPal  ще  бъдете  прехвърлени  към  страницата  paypal.com,  където можете  да  извършите 

плащането 
‐ Ако желаете да платите с банков превод,  стоката ще тръгне към Вас след извършване на плащането. 

Моля попълнете датата когато ще бъде извършено плащането ????  
‐  Във всички други случай изберете Еконт (наложен платеж) 

 
9. След  като  уточните  как  ще  бъде  извършено  плащането,  натиснете  продължи.  Ще  бъдете 

прехвърлени към последната стъпка от Вашата прочъка, където можете да прегледате стоката която 
сте избрали, да я редактирате или да приключите вашата поръчка с бутона НАПРАВИ ПОРЪЧКА.  
В дясно на прозореца можете да следите прогреса на Вашата покупка през всички стъпки. 

ПРИЯТНО ПАЗАРУВАНЕ ! 


